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Методологія
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▪ Аудиторія: населення України віком від 18 років 
і старші в усіх областях, крім тимчасово 
окупованих територій Криму та Донбасу, а 
також територій, де на момент опитування 
відсутній український мобільний зв'язок. 
Результати зважені з використанням 
актуальних даних Державної служби 
статистики України. 

▪ Вибіркова сукупність: 1000 респондентів 

▪ Помилка репрезентативності дослідження з 
довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

▪ Терміни проведення: 20–22 липня 2025

▪ Дослідження проведене на замовлення 
Інституту психології та психотерапії

Метод опитування: CATI 
(Computer Assisted Telephone Interview) – телефонні 
інтерв'ю з використанням комп'ютера. На основі 
випадкової вибірки мобільних телефонних номерів.

https://psycho.com.ua/
https://psycho.com.ua/
https://psycho.com.ua/
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Резюме
© Rating Group | Усі права захищені

Споживання алкоголю
▪ 44% респондентів не вживали алкоголь протягом останнього місяця жодного разу, 

24% робили це один раз на місяць, 21% – кілька разів на місяць, 9% – кілька разів на 
тиждень, 2% – щодня чи майже щодня. 

▪ Частіше вживають алкоголь респонденти молодшого і середнього віку, чоловіки й 
опитані, які мають партнера. Респонденти, які не вживають алкоголь, також рідше 
за інших говорили про вживання алкоголю їхніми партнерами.

Споживання разом з партнером
▪ Протягом останнього місяця жодного разу не вживали алкоголь разом з партнером 

61% респондентів, ще 19% вживали один раз на місяць, 15% - кілька разів на місяць, 
4% - кілька разів на тиждень. 

▪ Спільне вживання є менш поширеним серед людей старшого віку (51 років і 
старші), жінок і опитаних, що мають погані стосунки з партнерами. 

▪ Серед опитаних, які мають партнера та вживають алкоголь щонайменше раз на 
місяць, роблять це спільно з партнерами кожен або майже кожен день 1%, кілька 
разів на тиждень – 6%, кілька разів на місяць – 25%, один раз на місяць – 30%, 
жодного разу за місяць – 38%.

Вплив на стосунки з партнером
▪ На думку 81% опитаних, які мають партнера, вживання алкогольних напоїв не 

впливає на стосунки, 13% вважають, що погіршує стосунки, 2% – що покращує. 
▪ Про небезпеку погіршення стосунків частіше кажуть молоді опитані (18-35 років) 

(17%) і ті, хто мають погані стосунки з партнерами (34%).
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ЧАСТОТА 
СПОЖИВАННЯ
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Частота вживання алкоголю за останній місяць
(пиво, вино, міцний алкоголь)
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Серед усіх респондентів
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Серед усіх респондентів
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Як часто партнер споживав/споживала алкоголь 
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Відповідали респонденти, які мають партнера



2
2
2

3
1

3
3

2
2
3

9
3
1

2
2

6
8
9

8
7

8
9

5
1

9
6
6

16
9

7

10
4

27
32

16

25
22

25
25

23
16

29
18
19

19
29

22

33
10

25
19

17

22
18

21
19

20
20

23
16

18

7
19

21

21
17

2
3

2

2
3

3
2

1
2

2
4

3
3

2

2
3

39
37

54

40
50

40
42

50
60

34
56
55

46
37

48

31
65

18-35
36-50

51+

Жінки
Чоловіки

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi

Вища освіта
Середня спеціальна

Середня загальна

Погані стосунки з партнером
Скоріше хороші

Дуже хороші

Особисто вживають хоч раз на місяць
Особисто не вживають алкоголь

Кожен або майже кожен день Кілька разів на тиждень Кілька разів на місяць

Один раз на місяць Відмова відповідати Жодного разу9

Як часто партнер споживав/споживала алкоголь 
за останній місяць (пиво, вино, міцний алкоголь)

© Rating Group | Усі права захищено

Відповідали респонденти, які мають партнера
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СПОЖИВАННЯ 
РАЗОМ З ПАРТНЕРОМ
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Як часто споживали алкоголь разом з партнером 
за останній місяць (пиво, вино, міцний алкоголь)
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Відповідали респонденти, які мають партнера
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Відповідали респонденти, які мають партнера
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ВПЛИВ НА СТОСУНКИ
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Відповідали респонденти, які мають партнера
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Відповідали респонденти, які мають партнера
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